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Takarmánygyártó üzemet avattak a somogyi Böhönyén 
 

A magyar gazdaság növekedési üteme ma a legnagyobb az Európai Unióban – 
mondta a külgazdasági és külügyminiszter a TBZ Táp Kft. takarmánygyártó üzem 
bokrétaavatóján a Somogy megyei Böhönye-Terebezdpusztán. 
 

 
 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, Claessens Peter, a Claessens 
Group vezetője és Zsoldos Márta Piroska, Böhönye polgármestere tartott közös 
sajtótájékoztatót 2019. szeptember 16-án, a TBZ Táp Kft. és Böhönye Község 
Önkormányzata által szervezett bokrétaünnepséget megelőzően. Az eseményen 
részt vett dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is. 
 
Magyarország 2010-ben még a csőd szélén egyensúlyozott, de az 5,1 százalékos 
gazdasági növekedéssel Európa-bajnoknak tekinthető, ilyen bővülést más uniós 
tagország nem tud felmutatni – monda a külügyminiszter. Szijjártó Péter 
hozzátette, ráadásul Magyarország már csak néhány lépésre van a teljes 
foglalkoztatottságtól. 
 
A Claessens család vállalatai (Claessens Group) sertéstenyésztéssel, hizlalással, 
tejelőszarvasmarha-tartással és szántóföldi növénytermesztéssel foglalkoznak 
Dél-Somogy több településén 1997 óta. A családi vállalkozásként induló cég mára 
létrehozta Somogy megye legnagyobb állattartó vállalatát. 
 
A hatékony működés fenntartásához elengedhetetlenül szükséges egy saját 
takarmánygyártó üzem, amellyel ez idáig még nem rendelkezett a vállalat. A 
Claessens cégcsoport tápgyártó vállalatának beruházása egyedülálló, hiszen az 
üzemben alkalmazni kívánt technológia úttörőnek számít Magyarországon. 
 
A kiszolgáló létesítményekkel is rendelkező gyár tartószerkezetének kivitelezése 
zajlik, az épület napokon belül eléri legmagasabb pontját. 
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Munkaerőpiaci Reformprogrammal kapcsolatos üzleti reggelit rendeztek 2019. 
szeptember 11-én a megye nagyvállalkozóinak Kaposváron. 
A Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának rendezvényén 
bemutatták a Munkaerőpiaci Reformprogramon belül a járási foglalkoztatási 
osztályok új működési modelljét. Emellett a munkáltatókat érintő aktuális 
tudnivalókról, az új vállalati kapcsolattartásról, annak átalakításáról, erősítéséről, a 
jövőbeni támogatási lehetőségekről is részletes szakmai tájékoztatást kaptak a 
megjelent munkáltatók. 
 
A szakmai előadásokat megelőzően dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, 
Marczinkó Zoltán István munkaerőpiacért és vállalati kapcsolatokért felelős 
helyettes államtitkár és dr. Karakó László miniszteri biztos, az OFA Nonprofit Kft 
ügyvezető igazgatója tartott sajtótájékoztatót. 
A kormánymegbízott kiemelte: a 2019. július 20-ai zárónapon a Somogyban 
nyilvántartott álláskeresők száma 11.772 fő volt, amely a 2000–2019 közötti 
időszak legalacsonyabb július havi állományát jelenti. A rendelkezésre álló 
számadatok alapján elmondható, hogy az előző évhez képest 8,9 százalékkal 
csökkent az álláskeresők száma Somogyban, ők a megye munkavállalói korú 
népességének 5,5%-át tették ki, ami az országos átlagnál 1,8 százalékponttal volt 
magasabb – egészítette ki dr. Neszményi Zsolt. 
A kormánymegbízott elmondta: a 2019. július 29.–december 31. közötti időszakra 
1300 fő elsődleges munkaerőpiacra történő kihelyezését határozta meg a 
Munkaerőpiaci Reformprogram keretében a Pénzügyminisztérium megyei szinten. 
Ennek teljesítése érdekében járási bontásban heti célszámokat tűztek ki, amelyek 
alapján 2019. augusztus 30-ig 374 fő elhelyezését határozták meg. Az időarányos 
célszámot 41,2%-kal meghaladó teljesítésnél tart jelenleg Somogy megye, 
valamennyi járás túlteljesítette az időarányos célszámát – ismertette az adatokat 
dr. Neszményi Zsolt. 
 
 

 
 

 

 

Sajtótájékoztató 

Üzleti reggelire hívták Somogy kiemelt foglalkoztatóit 
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A helyettes államtitkár tájékoztatójában röviden ismertette a Munkaerőpiaci 
Reformprogram legfontosabb jellemzőit. Marczinkó Zoltán István kiemelte, hogy 
egyetlen program és projekt sem lehet sikeres a helyi viszonyok, sajátosságok 
feltérképezése nélkül, ezért az elmúlt pár hétben maga járta végig Somogy megye 
járási hivatalainak foglalkoztatási osztályait. A Pénzügyminisztérium szakembere 
kihívásként fogalmazta meg a megfelelő végzettségű munkaerő biztosítását a 
munkáltatók részére. Ennek pillére a Munkaerőpiaci Reformprogram, amelynek 
lényege, hogy feltérképezzék a munkáltatói igényeket, valamint a rendelkezésre 
álló szabad munkaerő-kapacitást, hogy a jelenleg munkanélküliként regisztrált 
álláskeresők a számukra legmegfelelőbb munkahelyre kerülhessenek – foglalta 
össze a helyettes államtitkár. Az eddig elért eredmények alapján egyértelműen 
megállapítható a program eredményessége, azonban mindezt nem érhettük volna 
el az Európai Uniós átlagot meghaladó gazdasági növekedés, a folyamatosan 
növekvő tendenciát mutató beruházások száma, valamint a bérnövekedés nélkül. 
Hozzátette továbbá, hogy a magyar kormány intézkedései, foglalkoztatást elősegítő 
támogatásai közül „friss eleme az eszköztárnak” a bölcsődei támogatás, amely 
kiváló lehetőség az édesanyáknak és édesapáknak a munkaerőpiacra való 
visszatéréshez. 
 
Dr. Karakó László, az OFA Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, munkaerőpiaci 
reform végrehajtásának előmozdításáért felelős miniszteri biztos elmondta, hogy az 
Országos Foglalkoztatási Közalapítvány 30 éve van a magyar munkaerőpiacon. 
Röviden ismertette a reformprogram történetét, majd hozzátette: ahhoz, hogy a 
munkaadók számára a legmegfelelőbb munkaerő jusson el, az szükséges, hogy 
minél közelebb kerüljön a hivatal a vállalatokhoz, és meg tudja ismerni a 
munkavállalókkal kapcsolatos elvárásait. A miniszteri biztos hangsúlyozta a járási 
foglalkoztatási osztályok korszerűsítésének fontosságát, amelynek alapját az 
általuk létrehozott modell szolgáltatja, és ezt már csak a helyi sajátosságokkal 
szükséges kiegészíteni a hatékonyság érdekében. 
 
A sajtótájékoztatót követően tartották meg a szakmai előadásokat, amelyen dr. 
Neszményi Zsolt köszöntötte elsőként a megjelenteket. 
 
A Somogy Megyei Közgyűlés Alelnöke beszédében a megyei Foglalkoztatási 
Paktum fontosságát, valamint a különböző rendelkezésre álló programok, projektek 
összehangolását hangsúlyozta. Huszti Gábor hozzátette: együtt kell gondolkodni, 
így tud fejlődni Somogy gazdasága. 
 
Marczinkó Zoltán István helyettes államtitkár és dr. Karakó László miniszteri biztos 
szintén üdvözölte a megye kiemelt foglalkoztatóit. 
 
Az üzleti reggelin elsőként Simonné Hornyák Valéria, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője tartotta meg előadását, 
amelyben ismertette a Munkaerőpiaci Reformprogram Somogy megyei bevezetését 
és annak elért ereményeit. Ezt követően Pressingné Bánkuti Ágnes részletezte az 
„Út a munkaerőpiacra” projekt részleteit és az eddig elért eredményeket. Fehérvári-
Vass Eszter, a Foglalkoztatási Főosztály munkatársa a GINOP 5.3.10 „a strukturális 
változásokhoz való alkalmazkodás segítése” programot mutatta be, majd Friss 
Zoltán EURES tanácsadó zárta az előadók sorát, aki a 2019. november 20-án 
megrendezendő online állásbörze részleteiről nyújtott rövid tájékoztatást. 
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Idén Kaposváron rendezték meg a Kulturális Örökség Napjai (KÖN) elnevezésű 
kétnapos rendezvénysorozatot, amelynek minden évben más város ad otthont a 
megyében. 
 
Magyarországon több mint két évtizede rendezik meg ezt az ünnepséget, amely 
hazánk kulturális örökségeit mutatja be. Az esemény megnyitóján a Szellemi 
Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékébe újonnan felkerülő örökségeket hirdették 
ki. A felvételt elismerő miniszteri dokumentumokat dr. Tuzson Bence 
közszolgálatért felelős államtitkár és dr. Fülöp Péter művészeti, közművelődési és 
közgyűjteményi ügyekért felelős helyettes államtitkár adta át a közösségek 
képviselői részére. 

 

 
 
Az ünnepséget Szita Károly nyitotta meg, majd elmondta: az itt élő és alkotó 
emberek is hozzájárulnak a szellemi kultúrához. A polgármester hangsúlyozta: az 
épület nemcsak kő, tégla és malter, vagyis nemcsak anyag, hanem szellem, 
amely alkotásra sarkall, és lélek is, amely megtartja a művet. Szita Károly 
megköszönte a kormánynak, hogy lehetőséget, támogatást biztosít az évszázad 
beruházásaihoz. 
Magyarország egyik kulturális fellegvára Kaposvár – hangsúlyozta dr. Tuzson 
Bence, majd egy rövid történelmi áttekintő után elmondta: nagy öröm számomra, 
hogy 500 olyan helyszín van, amely csatlakozott ehhez a kulturális 
rendezvénysorozathoz. Az államtitkár kiemelte: Kaposvár a jövő városa, amely 
csak összefogással tudott a fejlődés útjára lépni. A kormány is csak akkor tud 
segítséget nyújtani, ha egy összetartó közösség egy erős, megvalósítható 
programot tesz le az asztalra – közölte. Közös társadalmi célunk, hogy 2030-ra 
Magyarország az Európai Unió 5 legélhetőbb országa közé tartozzon – hívta fel a 
figyelmet dr. Tuzson Bence. Ehhez azonban különböző támogató eszközökre van 
szükség, mint a családtámogatás, a gazdaság fejlesztése, valamint a kultúránk 
megóvása, amely az ország egyik összetartó eleme – sorolta. 

 

Kulturális Örökség Napjai Kaposváron 

A Kulturális Örökség Napjait ünnepelték Kaposváron 
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Dr. Fülöp Péter röviden bemutatta az újonnan felkerülő elemeket a Szellemi Kulturális 
Örökség Nemzeti Jegyzékébe, amely jelenleg 35 örökséget tartalmaz. Az UNESCO 
2003-ban fogadta el a szellemi kulturális örökség megőrzéséről szóló nemzetközi 
egyezményt, amelyhez eddig 178 ország csatlakozott, köztük 2006-ban 
Magyarország is – ismertette a helyettes államtitkár. 
 
A nyitó rendezvényen részt vett Gelencsér Attila országgyűlési képviselő, dr. 
Neszményi Zsolt kormánymegbízott, Vetési Bernadett főigazgató, Móring József Attila 
országgyűlési képviselő, L. Balogh Krisztina, az Építészeti és Építésügyi Helyettes 
Államtitkárság építészeti főosztályvezetője, dr. Csonka-Takács Eszter, a Szellemi 
Kulturális Örökség Igazgatóságának vezetője, valamint Fábián Éva, Somogy megye 
főépítésze is. 

 

 
 
Az érintett közösségek a KÖN programja keretében szeptember 21–22-én Kaposvár 
főterén egész napos, színes bemutatókat tartanak. A programban szerepel 
tánctanítás, viselet-bemutató, kézműves foglalkozás és vásár is, amelyre szeretettel 
várnak minden kedves érdeklődőt. 
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Idén először rendezte meg a Somogy Megyei Kormányhivatal a Közfoglalkoztatási 
Kiállítást és Vásárt Lengyeltótiban, ahol a látogatók széles körben ismerhették meg 
a mintegy 30 kiállító tevékenységét, közfoglalkoztatási programját. 
 
A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság 
osztályvezetője az önkormányzatoknak a közfoglalkoztatásban betöltött szerepét 
emelte ki, és azt, hogy legyen lehetőségük bemutatni azokat a jó gyakorlatokat, 
amelyek komoly értékteremtő erővel bírnak. Szulimán Zsolt szerint erre kiváló példa 
a kiállítás, csak így érhetjük el ugyanis, hogy minél több elégedett munkavállaló és 
munkáltató legyen. 
Vetési Bernadett, a Somogy Megyei Kormányhivatal főigazgatója beszédében 
hangsúlyozta, hogy a közfoglalkoztatás nem cél, hanem egy olyan eszköz, amely 
elősegíti a közfoglalkoztatottak nyílt munkaerőpiacra való továbblépését. 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott a délután folyamán csatlakozott a 
programhoz, jelen volt továbbá Huszti Gábor, a Somogy Megyei Közgyűlés 
alelnöke, Móring József Attila országgyűlési képviselő, Simonné Hornyák Valéria, a 
Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője és dr. 
Nagy Szabina, a Fonyódi Járási Hivatal vezetője. 
 
A kiállításon a „standok versenyére” is sor került, a zsűri azok megjelenését, 
berendezését, a kiállított portékák összhangját vizsgálva és pontozva hozta meg 
döntését. 
 
A legszebb standnak járó díjat Kelevíz kapta. A települési önkormányzat 2012 óta 
valósít meg közfoglalkoztatási programokat. Egyedi megjelenésű, igényes és 
minőségi fonott, bélelt kosaraik mellett szennyestartót, ajándéktárgyakat, fotelt, 
kutyakosarat és virágtartót is készítenek és értékesítenek. A tavaly megrendezett 
Országos Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásáron a „III. Legszebb Standja Díjjal” 
tüntették ki a települést. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Sikeres volt a lengyeltóti Közfoglalkoztatási 
Kiállítás 

 

Közfoglalkoztatási Kiállítás 
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A II. helyezést Bolhó település standja érdemelte ki. A falu 2011 óta vesz részt 
közfoglalkozatási programokban. Mezőgazdasági programjuk négy éve működik, 
amelyben vöröshagymát, fokhagymát, paprikát, uborkát, karalábét, zöldborsót, 
burgonyát, sárgarépát és petrezselymet termelnek. A termesztett zöldségeket 
főzőkonyhán használják fel, valamint az uborkát, almapaprikát savanyítással 
dolgozzák fel. 
 
A dobogó harmadik fokára Somogyfajsz település állhatott fel. A programjukban 
megtermelt zöldségfélék biztosítják az önkormányzati szociális konyha 
nyersanyagszükségletének jelentős részét. A 2019. évi közfoglalkoztatás 
keretében fóliasátorban paprikát, paradicsomot, almapaprikát, kápiapaprikát, 
szabadföldi területeken pedig csemegekukoricát, burgonyát, sárgarépát, 
petrezselymet, uborkát, vörös- illetve lilahagymát, zöldborsót és olajtököt 
termesztenek. 
 

 
 

Az elismerő okleveleket és ajándékcsomagokat dr. Neszményi Zsolt 
kormánymegbízott adta át a díjazottaknak. 
A kiállítók között 18 somogyi önkormányzat, öt somogyi szociális szövetkezet, a 
Somogy Megyei Kormányhivatal, valamint toborzási célból a Magyar Honvédség 
is képviseltette magát, továbbá a Kaszó Zrt., a Somogy Megyei Rendőr-

főkapitányság és Somogy Megyei Katasztrófavédelemi Igazgatóság is 
színesítette a kiállítók körét. 
 
Az eseményen a somogyi települések mellett egy zalai megyei önkormányzatot 
és egy baranyai szociális szövetkezetet is köszönthettek a szervezők és a 
látogatók. Resznek település mezőgazdaságban termelt portékákkal, a Pyliske 
Állattenyésztési Szolgáltató Szociális Szövetkezet pedig méhészeti termékek 
bemutatásával színesítette az eseményt. 
 
A kiállítás a színes standokon és a szemet gyönyörködtető termékeken felül 
családbarát hangulatban, hagyományosan, vásárjelleggel – színpadi műsorokkal, 
táncházzal, játszótérrel, szabadtéri látványfőzéssel, vásárlási lehetőséggel – 
várta az érdeklődőket. 

 

Közfoglalkoztatási Kiállítás 
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Állásbörzét rendezett a Somogy Megyei Kormányhivatal a Somogy Megyei 
Foglalkoztatási Paktumhoz kapcsolódva 2019. szeptember 4-én Marcaliban. 
A helyi együttműködés által megfogalmazott célok a foglalkoztatási szint növelése, 
valamint a járás hátrányosabb helyzetű rétegeinek és településeinek társadalmi és 
gazdasági felzárkóztatása, valamint a partnerségi együttműködések és a 
munkahelyek minőségi fejlesztése, a munkavállalók felkészítése a sikeres 
munkavállalásra. 
 
A marcali workshop megnyitóján dr. Neszményi Zsolt kiemelte: jelentős csökkenés 
figyelhető meg a regisztrált álláskeresők számában a Marcali Járási Hivatal 
illetékességi területén az előző év azonos időszakához képest. A nyilvántartott 
álláskeresőknek a munkavállalási korú népességhez viszonyított aránya 2019 
hetedik hónapjában 6,2%-ot tett ki. Az adatokat ismertetve a kormánymegbízott 
hozzátette: a mutató értéke a Somogy megyei átlagot 0,7, az országos adatot pedig 
2,5 százalékponttal haladta meg. De a munkának nincs vége, tovább kell dolgoznunk 
azért, hogy még jobb eredményeket érhessünk el a foglalkoztatás területén is – 
mondta dr. Neszményi Zsolt. 
 
A 16 kiállítói standon 10 munkáltató, 3 fegyveres testület, két oktatási intézmény, 
valamint a Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum és a Somogy Megyei 
Kormányhivatal is bemutatkozott. 
 
A karriernap megnyitóján köszöntőt mondott Huszti Gábor, a Somogy Megyei 
Közgyűlés alelnöke, Móring József Attila országgyűlési képviselő, továbbá Szamosi 
Lóránt, a Siófoki Szakképzési Centrum kancellárja is. Jelen volt továbbá Simonné 
Hornyák Valéria, a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának 
vezetője és Göntérné dr. Gyirán Szilvia, a Marcali Járási Hivatal vezetője. 
 
A Karriernap bemutatkozási lehetőséget kínál a térség munkáltatóinak, képző- és 
oktatási intézményeinek azzal a céllal, hogy a jelen és jövő munkavállalói átfogó 
képet kapjanak a munkaerővel kapcsolatos igényekről, elvárásokról, képzési 
rendszerről, tanulási lehetőségekről. 
Az eseményre meghívták marcali járás álláskeresőit, valamint a közfoglalkoztatásban 
résztvevő munkavállalókat is (mindösszesen több mint 2000 főt) a mielőbbi 
elhelyezkedés és az elsődleges munkaerőpiacra való kilépés elősegítése céljából. 
 

 

Karriernapot szervezett Marcaliban a somogyi kormányhivatal 
 

 

Karriernap Marcaliban 



 
9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ismét megrendezték Kaposváron a pályaválasztási rendezvénysorozat keretében a 
Karriernap és Állásbörzét, amelyen dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt 
vett. 
 
A karriernapot a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának 
vezetője nyitotta meg. Simonné Hornyák Valéria kiemelte: a megyében 11.772 fő 
munkanélkülit tartanak nyilván, a rendezvénnyel elsősorban nekik szeretnének 
segíteni. Hangsúlyozta, hogy az érdeklődők közel 100 különböző ajánlat közül 
válogathatnak, amelyek között szerepel segéd- és betanított munka, szakmunkás és 
felsőfokú végzettséget megkívánó álláshelyek is. 
 
A karriernap megnyitóján a Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke is köszöntötte a 
résztvevőket. Bízik abban, hogy minden megjelent munkakereső megtalálja a 
számára legmegfelelőbb álláshelyet, amely a hosszútávú, biztos megélhetést 
garantálja számára – mondta Huszti Gábor. 
 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt vett a rendezvényen, ahol 
megtekintette a kiállító szervezeteket és vállalkozásokat. 

 

 
 
Az idei állásbörzén részt vevő munkáltatók az állattenyésztés, gépipar, élelmiszeripar, 
feldolgozóipar, elektronika, szállítmányozás és kereskedelem területén 
tevékenykednek. A fegyveres testületek között bemutatkozott a rendőrség, a 
honvédség, a büntetés-végrehajtás és a katasztrófavédelem is, amelyek szintén 
állás-, valamint képzési és továbbképzési lehetőségekkel várták az álláskeresőket. 

 

Karriernapot szervezett a Somogy Megyei Kormányhivatal 
 

  Karriernap Kaposváron 
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Immár ötödször rendezték meg Somogyban a Szívünk Napját, a kaposvári 
egészségnapon szakmai előadásokat hallgathattak meg az érdeklődők, valamint 
ingyenes szűrővizsgálatokon is részt vehettek. 
 
A Szív Világszövetsége (WHF) kezdeményezésére 2000 óta a világon mindenütt 
egyszerre rendezik meg a Szívünk Napját, amelyhez hazánk már az első évben 
csatlakozott. A Magyar Kardiológusok Társasága évről-évre ezen a napon hívja fel a 
figyelmet a szív és érrendszeri megbetegedések kiemelkedő gyakoriságára, a 
mindennapi életben is megvalósítható megelőzési módszerekre. 
Ezen alkalomból 2019. szeptember 5-én a Somogy Megyei Kormányhivatalban 
szakmai előadásokat hallgathattak és szűrővizsgálatokon vehettek részt az ide 
látogatók. 
Magyarországon a rendelkezésre álló adatok alapján elmondható, hogy a szív- és 
érrendszeri megbetegedések a halálozási okok között az első helyen állnak – 
fogalmazott dr. Neszményi Zsolt. A kormánymegbízott köszöntőjében elmondta: 
kiemelt feladatnak kell tekintetni a lakosság figyelmének felhívását a betegségek 
megelőzésének és a rendelkezésre álló szolgáltatások kihasználásának 
fontosságára. 
 

 
 

Dr. Fadgyas Erzsébet mindenkit a térítésmentes egészségügyi szűrővizsgálatok 
rendszeres igénybevételére biztatott. A megyei tisztifőorvos megköszönte a 
szűrővizsgálatokban együttműködők munkáját, illetve a különböző egészségügyi 
szervezetek támogatását. 
 
A rendezvényen elsőként Dr. Orbán Csaba tartott előadást. A Nagyatádi Kórház 
igazgatója, a Magyar Országos Szívegyesületek elnöke a szívegyesületek 
szívbetegségekkel kapcsolatos szerepéről, feladatairól beszélt. Az ismertetőt Dr. 
Kopcsányi Rita, a Praxis Dr. Zénó kardiológus főorvosának színvonalas prezentációja 
követte, végül „Az újraélesztés gyakorlata” címmel Dr. Szabados Péter, az Országos 
Mentőszolgálat kaposvári mentőállomásának mentőorvosa tartott rövid gyakorlati 
bemutatót. 

 

 
 

Szűrővizsgálatokat tartottak a Szív Világnapján a Somogy 
Megyei Kormányhivatalban 

 

 Szív Világnapja 
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Helybe visszük a szűrővizsgálatokat” elnevezéssel a Nemzeti Népegészségügyi 
Stratégiához kapcsolódó szakpolitikai program indul útjának 2019 szeptemberétől 
Somogy megyében. 
 
Kampányt indított a kormány – a Nemzeti Népegészségügyi Központtal és a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve – a hátrányos helyzetű településeken élők 
egészségének megőrzéséért. A tervek szerint a speciális szűrőbuszok szeptembertől 
várják a lakosságot különböző vizsgálatokkal és prevenciós szolgáltatásokkal a 
megyében összesen 6 helyszínen: Csököly, Lakócsa, Kastélyosdombó, Gamás, 
Nagybajom és Somogysárd településeken. 
A kezdeményezés a „Felzárkózó települések” elnevezésű hosszú távú programhoz 
kapcsolódik, amelyben a kormány 300 hátrányos helyzetű falu felzárkóztatását tűzte 
ki céljául. 2019-ben 31 helyszínen kezdődik el a munka a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat koordinálásával, a végrehajtásban pedig a nagy egyházi karitatív 
szervezetek és a településeken dolgozó civil szervezetek is részt vesznek. 
A Somogy megyei program megnyitóját 2019. szeptember 3-án Csökölyben, a 
szűrővizsgálatok első állomásán tartották. 
 
Dr. Neszményi Zsolt elmondta: a program célja, hogy a különböző egészségügyi 
szolgáltatásokat eljuttassa a hátrányos helyzetű településeken élő, a közlekedési 
adottságok miatt a szűrési lehetőségekhez nehezen hozzáférő emberekhez is. A 
kormánymegbízott megköszönte a szűrővizsgálatokban együttműködők munkáját, 
illetve a különböző egészségügyi szervezetek támogatását. Hangsúlyozta: a 
kormányhivatal elsődleges szerepe a lakosság egészségének védelme tekintetében 
a figyelemfelhívás és az életmód tanácsadás. 
 

 
 

Jakab Csongor, Csököly polgármestere ismertette a rendezvény megvalósítását 
támogató projektet és a szűréseket követő szórakoztató programokat. 
 

 
 

 

Prevenciós program indul a somogyiak egészségének 
megőrzéséért 

 

  Helybe visszük a szűrővizsgálatokat 
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Dr. Surján Orsolya helyettes országos tisztifőorvos, a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ főigazgatója elmondta: a tapasztalata és a rendelkezésre álló adatok alapján 
nagy szükség van a megelőző szűrővizsgálatokra, viszont a lakosság egy része 
nehezen tud élni ezekkel a lehetőségekkel. 
A Népegészségügyi Központ alapfeladata, hogy felmérje a halálozások arányát 
Magyarországon, és az így kapott adatok alapján megkeresse azokat a 
településeket, ahol az átlagnál nagyobb szükség van további beavatkozásokra. 
 
Nagy Ferenc elsősorban a gyermekszemészeti vizsgálatok fontosságát emelte ki, 
hiszen a legfontosabb a jövő generációjának védelme. A Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat egészségügyi programokért felelős szakmai vezetője elmondta: 
szociális szempontból is fontos a gyermekek látása, hiszen nemcsak a tanulást, de a 
közösségbe való beilleszkedést is nagymértékben megkönnyítheti, ha időben 
felismerjük és kezeljük annak romlását. 
 
Dr. Moizs Mariann, a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház főigazgatója 
hangsúlyozta: nagyon fontos, hogy a betegségek kezelését idejében el tudják 
kezdeni, ehhez viszont az kell, hogy az emberek igénybe vegyék a 
szűrővizsgálatokat. 
 
Végül dr. Fadgyas Erzsébet buzdított minden helyi lakost a szűrővizsgálatok 
igénybevételére. A Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának 
vezetője, megyei tisztifőorvos elmondta: a 2011-ig rendelkezésre álló adatok alapján 
a somogyiak egészségi állapotának kritikus mértékben való romlása állapítható meg. 
Ezen eredmények tükrében indult el 2013-ban egy összehangolt prevenciós 
együttműködés közel 100 szervezettel – tette hozzá. 
A kezdeményezés eredményeként ez a romló tendencia fokozatos javulásnak indult, 
napjainkra pedig egyre inkább javuló értékeket mutat – emelte ki. A tisztifőorvos 
megköszönte kormánymegbízott úr támogatását és polgármester úr szerepvállalását, 
aki az első pillanattól kezdve a program mellé állt. Dr. Fadgyas Erzsébet elmondta: 
szükség van a helyi támogatásra, hiszen enélkül a lehetőségek nem tudnak eljutni 
szélesebb körben a lakossághoz. 
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Az újonnan épült R67-es gyorsforgalmi út somogybabodi szakaszán gyakorlatoztak a 
kárfelszámolásban érintett szervezetek és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai. 
A Somogy Megyei Védelmi Bizottság által szervezett eseményen a rendőrség, a 
katasztrófavédelem, a mentőszolgálat és a közút kezelője egy feltételezett baleset 
elhárítását mutatták be. 
 
A gyakorlat célja a beavatkozás összehangolása, az együttműködés 
gördülékenyebbé tétele volt kiemelt figyelemmel az érintett útszakasz sajátosságaira. 
A feltételezett bevetés során az R67-es úton, Somogybabod térségében egy 
személyautó balesetet szenvedett, amelynek utasai beszorultak. Elsőként a 
rendőrség munkatársai érkeztek ki a helyszínre és kezdték meg a forgalom 
irányítását, valamint az elterelést. Eközben a kaposvári hivatásos tűzoltók is 
megjelentek a helyszínen, majd elkezdték a mentést. Az egységek feszítő-vágó 
berendezés segítségével kiszabadították a sérülteket a roncsból, majd átadták őket a 
mentősöknek. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Somogy Megyei Igazgatóságának 
szakemberei az üzemeltetési feladatok ellátásához újonnan rendszerbe állított 
speciális útellenőrző gépjárművük használatával kiépítették az ideiglenes 
forgalomelterelést, majd a műszaki mentést követően elvégezték az úttest 
megtisztítását, és a sérült forgalomtechnikai elemek helyreállítását. 
 
Dr. Neszményi Zsolt elmondta: a mai gyakorlatot is a hatékony együttműködés 
jellemezte a kárfelszámolásban érintett szervek, valamint a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. részéről. A kormánymegbízott hozzátette: ilyen szakértelem és elhivatottság 
mellett biztonságban tudhatják magukat az utazók, akik ezen az útvonalon 
közlekednek. A mai alkalom lehetőséget biztosít arra, hogy megköszönjem az itt 
megjelent szervek munkáját, valamint a gyakorlat előkészítése és végrehajtása során 
nyújtott közreműködésüket – egészítette ki dr. Neszményi Zsolt. 
 

 
 

 

 

 VB gyakorlat 

Katasztrófa-felszámolási gyakorlatot tartottak az új R67-es 
gyorsforgalmi úton 
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Witzmann Mihály elismerését fejezte ki a profi munkáért. Az országgyűlési képviselő 
kiemelte: a biztonság nem más, mint a társadalmi lét egyik alapfeltétele. Nem elég 
csak a beruházások, a fejlesztések megvalósítása, mindent el kell követni az ilyen és 
ehhez hasonló katasztrófahelyzetek biztonságos és sikeres felszámolása érdekében. 
 
A gyakorlaton részt vett Wéber Antal tűzoltó dandártábornok, a Somogy Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóságának vezetője, Molnár Gábor rendőr ezredes, a 
Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság főkapitánya, Németh Zsolt a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Somogy Megyei Igazgatóságának vezetője, valamint Káldi László 
Somogybabod polgármestere is. 
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KÁN 
 

Ismét az állattenyésztésé a főszerep Kaposváron 
 

Idén tizenharmadik alkalommal rendezik meg a Kaposvári Állattenyésztési Napokat. 
A rendezvény megnyitójára dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is kilátogatott. 
 
 

 
 

 
A háromnapos programot dr. Feldman Zsolt mezőgazdaságért felelős államtitkár 
nyitotta meg. Az ünnepségen köszöntőt mondott Prof. Dr. Kovács Melinda, az MTA 
rendes tagja, a Kaposvári Egyetem rektora, Szita Károly, Kaposvár polgármestere, 
valamint Gelencsér Attilaországgyűlési képviselő is. 
 
A Kaposvári Egyetem a Kaposvári Állattenyésztési Napok keretében idén is 
színvonalas szakmai rendezvényeknek, konferenciáknak ad helyet. A kiállításon az 
állattenyésztést segítő gépeket, eszközöket, berendezéseket, valamint a háttéripari 
termékeket, szolgáltatásokat kínáló cégek képviseltetik magukat. 
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Elhagyta a kikötőt a II. Balatoni Médiahajó 
 

Médiahajó 

A Balaton a mi tengerünk, azzá lesz, amivé kiterveljük! címmel indult útjára a II. 
Balatoni Médiahajó 2019. szeptember 10-én a balatonföldvári hajókikötőből. 
 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt vett a Mediaworks–Somogyi Hírlap 
által szervezett rendezvényen, ahol a part menti megyék országgyűlési képviselői 
polgármesterei és meghatározó közéleti szereplői, valamint a kormány képviselői, a 
térség vállalkozásai és tudományos, kulturális képviselői is jelen voltak. 
 
 

 
 

 
A vendégeket a Somogyi Hírlap főszerkesztője, Lengyel János köszöntötte, majd a 
jelenlévők tájékoztatókat és előadásokat hallhattak Witzmann Mihály országgyűlési 
képviselőtől; Biró Norberttől, a megyei közgyűlés elnökétől; dr. Guller Zoltántól, a 
Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgatójától; Hoffmann Henriktől, a Balatoni 
Turizmus Szövetség elnökétől; Kazári Miklóstól, a MOHOSZ alelnökétől és Szamosi 
Lóránttól, a Siófoki Szakképzési Centrum főigazgatójától. 
 
A Szent Miklós hajón bemutatkoztak Észak és Dél legjobb pálinkakészítői, borászai 
és természetesen a gasztronómia nagymesterei. 
 
Az esemény szakmai partnere a Magyar Turisztikai Ügynökség volt. 
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Megújult külsővel várja a látogatókat az Aliréti Vadászház 
 

Aliréti Vadászház 

 
 
Átadták a SEFAG Zrt. által felújított Aliréti Vadászház és Turisztikai Központ épületét 
Ságváron. 
 
Az ünnepségen dr. Neszményi Zsolt elmondta: a SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt. az 
ország és Somogy megye legnagyobb vad- és erdőgazdálkodója. A 
kormánymegbízott hangsúlyozta továbbá a Somogy Megyei Kormányhivatal és a 
vállalat közti eredményes együttműködést is. Az eddigi tapasztalatok alapján 
megállapítható, hogy az őzbakok minősége a tavalyi évhez képest megyeszerte 
javulást mutat, jelentősen nőtt ugyanis az érmes bakok száma – tette hozzá. A javuló 
tendenciát jól tükrözi, hogy a vadászati hatóság eddig hat kapitális bikát bírált – 
emelte ki dr. Neszményi Zsolt. A SEFAG Zrt. gazdálkodásai közül a Szántódi 
vadászterületen esnek a legnagyobb és legjobb minőségű nagyvadak – ismertette a 
nyilvántartások alapján rendelkezésre álló adatokat a kormánymegbízott. 
 
A vállalat az utóbbi közel egy évtizedben mintegy 2,5 Milliárd forint értékű erdei 
turisztikai fejlesztést valósított meg, amelynek része a ma átadott, felújított Aliréti 
Vadászház és Turisztikai Központ is. 
 
A rendezvényen beszédet mondott Kovács Ferenc, az Agrárminisztérium 
Vadgazdálkodási Főosztályának vezetője, Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés 
elnöke, Witzmann Mihály országgyűlési képviselő és Nagy József, a SEFAG Zrt. 
Felügyelőbizottságának elnöke is. 
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67-es átadása 

Ünnepélyes részátadót tartottak a 67-es főútvonalon 
 

Átadták a Kaposvárt az M7-es autópályával összekötő 67-es gyorsforgalmi út 
Somogyaszaló és Látrány közötti 26,4 kilométeres szakaszát. 
 
Mosóczi László közlekedéspolitikáért felelős államtitkár a Somogybabodon tartott 
hétfői eseményen elmondta: a november végéig 33,2 kilométeresre bővülő útszakasz 
mintegy nettó 66 milliárd forintba került, a beruházás jelentősen javítja Kaposvár és a 
Balaton közúti kapcsolatának minőségét. 
 
Szita Károly (Fidesz-KDNP), a somogyi megyeszékhely polgármestere arról szólt, 
hogy a kaposváriak másfél évtizede várnak erre a fejlesztésre, amelynek már a híre 
elég volt ahhoz, hogy a város felkerüljön a befektetők térképére, a település 
gazdasága azóta érezhetően erősödik. 
 
A köszöntőket követően ünnepélyes szalagátvágásra is sor került. 
 
Az átadón részt vett dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott és Biró Norbert a 
Somogy Megyei Közgyűlés elnöke is. 
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Balatonkeresztúr 

Befejeződött a balatonkeresztúri csapadékvíz-elvezetés 
fejlesztése 

 

Hivatalosan is lezárult 2019. szeptember 17-én a Balatonkeresztúr Községet érintő 
csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése. A beruházás a Széchenyi 2020 program 
keretében mintegy bruttó 400 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósult 
meg. 
 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott elmondta: mint a Somogy Megyei Védelmi 
Bizottság elnöke figyelemmel kísértem a fejlesztést, és nagy örömmel látom az 
elkészült beruházást, hiszen az a balatonkeresztúri polgárok kényelmét és 
biztonságát szolgálja. 
 
 

 
 
 

Balatonkeresztúr Község Önkormányzata 2017. október 19. napi hatállyal 
Támogatási Szerződést kötött a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális 
Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságával a település csapadékvíz-
elvezetés korszerűsítésének megvalósulása érdekében. 
 
Balatonkeresztúr csapadékvíz fejlesztésének eredményeként megoldották a 
sorozatosan előforduló elöntések helyzetét és a veszélyeztetett területek 
vízrendezését. A szakemberek közel 4344m mederelemet, 92,3m mederalapot, 
1189m gyeprács medret, 50m fedlapos átjárót, 2 db hordalékfogót és egy 25.750m3-
es zápor tározót is kialakítottak. A fejlesztéssel 590 magáningatlannak és azok 
lakóinak sikerült garantálni a biztonságát. 
 
A zárórendezvényen Kovács József, a település polgármestere, Móring József Attila, 
a térség országgyűlési képviselője, Bíró Norbert, a Megyei Közgyűlés elnöke, Dr. 
Neszményi Zsolt kormánymegbízott, valamint Szabadics Attila, a Szabadics Közmű- 
és Mélyépítő Zrt. vezérigazgatója is részt vett. 
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Átadták a várdai háziorvosi rendelőt 
 

Várda átadó ünnepség 

Átadták a „Háziorvosi alapellátás fejlesztése Somogyjád, Várda és Alsóbogát 
településeken” című (TOP-4.1.1-15-SO1-2016-00023) pályázat keretében felújított 
háziorvosi rendelőt és védőnői tanácsadó épületet. 
A megjelenteket Varga András polgármester köszöntötte, aki röviden ismertette, 
hogyan jutottak el az elképzelésektől a megvalósulásig. 

 

 
 

Dr. Neszményi Zsolt szintén a kistelepülések fejlesztéséről, mint kormányzati célról 
beszélt. A kormánymegbízott kiemelte a közösség erejének fontosságát, amelyhez az 
ilyen intézmények jelentős mértékben hozzájárulhatnak. Dr. Neszményi Zsolt 
hangsúlyozta a védőnői munka jelentőségét, valamint az édesanyák és gyermekeik 
megfelelő körülmények között való ellátásának fontosságát is. 
Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke a Területi- településfejlesztési 
Operatív Program (TOP) részleteit ismertette, Móring József Attila, a térség 
országgyűlési képviselője pedig az itt élők számára fontos beruházásként emelte ki a 
fejlesztést. 
Az átadás zárásaként a polgármester, a kormánymegbízott, a közgyűlés elnöke és az 
országgyűlési képviselő egy nemzeti színű szalag átvágásával hivatalosan is átadta a 
várdaiaknak az új rendelő épületét. 
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MKK 

Munkaértekezletet tartottak a Somogy Megyei 
Kormányhivatalban 

 
Integritás és hivatásetika témakörben szervezett konferenciát a Magyar 
Kormánytisztviselői Kar a Nemzeti Védelmi Szolgálattal karöltve a somogyi 
kormányhivatal közel 150 dolgozójának. 
 
A munkaértekezleten dr. Neszményi Zsolt köszöntötte a jelenlévőket, aki 
hangsúlyozta a kormánytisztviselők és az ügyfelek közötti viszony dinamikusságát, a 
kölcsönös tiszteletet és segítőkészséget. 
 

 

 
 

 
A 2019. szeptember 30-án tartott rendezvényen Palich Etelka röviden ismertette a 
Magyar Kormánytisztviselői Kar (MKK) szervezetét, annak működését, a Hivatásetikai 
Kódexet, részletezte a hivatásetikai alapelveket, végül pedig az etikai eljárás menetét 
foglalta össze. Az MKK elnöke hangsúlyozta: elengedhetetlenül fontos, hogy a 
kormánytisztviselők megismerjék és magukra nézve kötelező érvényűnek fogadják el 
a hivatásetika alapelveit, amelyek követése által az egész hivatali szervezet 
működése hatékonyabbá, átláthatóbbá válhat. 
 
A munkaértekezlet része volt a Nemzeti Védelmi Szolgálat korrupció megelőzésről 
szóló tájékoztatója is, amelynek keretében gyakorlati példák szemléltetésével - az 
Európai Unió támogatásával készült - videókat láthattak a résztvevők. 
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PTE tanévnyitó 

Megkezdődött a 2019/2020-as tanév az Egészségtudományi 
Karon 

 Továbbra is töretlen a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának 
népszerűsége Kaposváron. 

 

 
 

A Pécsi Tudományegyetem 10 kara közül - mind képzési kínálatát, mind pedig 
hallgatói létszámát tekintve - meghatározó szerepet tölt be a 2019 szeptemberétől 30. 
jubileumi tanévét megkezdő Egészségtudományi Kar, ahol 5 városban is folynak 
képzések. Idén összesen 172 fő nyert felvételt nappali és levelező tanrendben. 
 
A tanévnyitón dr. Neszményi Zsolt is köszöntötte a hallgatókat. A kormánymegbízott  
hangsúlyozta: a karon végzetteknek a későbbiekben lehetőségük nyílik a 
kormányhivatalnál kamatoztatni megszerzett tudásukat. 
 
Az ünnepségen részt vett Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke, aki 
személyes emlékeit idézte fel a hallgatóság előtt, hiszen ő is a karon végezte el 
tanulmányait. Dér Tamás, Kaposvár alpolgármestere kiemelte a város adta 
lehetőségeket, mind a sport és mind pedig a kultúra terén. 
 
A beszédeket követően a hallgatók megkezdték tanulmányaikat a Pécsi 
Tudományegyetem Egészségtudományi Karán. 
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Sajtájékoztató 

Újabb kiadványok segítik a fogyasztókat 
 
A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal „Panasza van? Segítünk!” 
fogyasztóvédelmi kiadványsorozata két tájékoztató füzettel bővült, amelyeket 2019. 
szeptember 4-én Scherer Zsolt, a MEKH szóvivője és dr. Nemeshegyi Benjamin 
szakmai tanácsadó sajtótájékoztató keretében ismertetett. 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatalban megtartott eseményen a megyei 
sajátosságokról adott tájékoztatást dr. Boldog-Ellenberger Szilvia, a Kaposvári Járási 
Hivatal vezetője, valamint dr. Krizsán Anett, a Kaposvári Járási Hivatal 
Fogyasztóvédelmi Osztályának vezetője. 
 
A kiadványsorozat célja, hogy a lakosság részletes tájékoztatásával növelje a 
fogyasztói tudatosságot. A 7-es számú füzet segít megismerni a tartozás miatti ki- és 
visszakapcsolás alapvető szabályait, valamint információt nyújt a lehetőségekről. A 8. 
kiadvány pedig azok számára foglalja össze a legfontosabb, közművekkel 
kapcsolatos tudnivalókat, akik társasházakban, lakásszövetkezeti lakásokban élnek. 
 
Az új kiadványok letölthetők a http://www.mekh.hu/fogyasztovedelmi-kiadvanyok 
honlapról a Sajtó/Kiadmányok menüpont alatt. 
 
A tájékoztató füzetek a kormányablakokban és ügyfélkapcsolati irodákban is 
elérhetők lesznek. 
 
 

 
 

http://www.mekh.hu/fogyasztovedelmi-kiadvanyok
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Elismerés 

Emlékplakettet és oklevelet vehetett át dr. Kiss Pál siófoki járási 
hivatalvezető 

 Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott személyesen köszönte meg dr. Kiss Pál 
siófoki járási hivatalvezető közszolgálati munkáját, akinek további eredményes éveket 
kívánt. 
 
A hivatalvezető 2019. szeptember 2-án a közszolgálatban eltöltött 45 év alkalmából 
Szent László Emlékplakettet és oklevelet vett át a kormánymegbízottól. Dr. 
Neszményi Zsolt megköszönte a közszolgálatban végzett munkáját és további 
eredményes éveket kívánt dr. Kiss Pálnak. Vetési Bernadett főigazgató is 
személyesen gratulált a hivatalvezetőnek. 
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Oklevéllel ismerték el Kisbárapáti polgármesterének 
munkásságát 

 
Kisbárapátinak már tizenhárom éve Kiss Jánosné a polgármestere, akinek oklevéllel 
köszönték meg eddigi munkásságát a „Kisbárapátiból elszármazottak” találkozóján. 
 
Az ünnepség szentmisével kezdődött a Nagy Teréz Római Katolikus Templomban, 
majd a Hősök emlékművénél koszorúztak, ezt követően pedig kiemelték az 50 évvel 
ezelőtt elhelyezett időkapszulát. 
 
Az egész napos rendezvény zárásaként többen is kitüntetéssel/oklevéllel/díszpolgári 
címmel köszöntötték fel Kiss Jánosné polgármester asszonyt. Vetési Bernadett 
főigazgató a Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében fejezte ki elismerését. 
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„A Közjóért” emlékplakettel ismerték el Nagybajom 
polgármesterének munkásságát 

 

A Somogy Megyei Kormányhivatal nevében Dr. Neszményi Zsolt „A Közjóért” 
emlékplakettet adományozta Czeferner Józsefnének, Nagybajom polgármesterének 
megköszönve a több mint egy évtizedes kiemelkedő munkát és együttműködést. 
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Sikerrel zárta az első Magyar Közigazgatási Családi 
Sportnapot a Somogy Megyei Kormányhivatal 

 

Családi Sportnap 

A Kancellária SE, az Agrár Se és az EMMI SE közös szervezésében a hétvégén 
rendezték meg az első Magyar Közigazgatási Családi Sportnapot a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Ludovika Egyetemi Sportközpontjában. 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal munkatársai tenisz, sakk, streetball és 
asztalitenisz sportágakban mérették meg magukat. 
A somogyi streetballosok, valamint férfiteniszezők - Pék Ferenc és Somogyvári 
Csaba párosa - első helyezést értek el. Trombitásné Zádeczki Ildikó sakkban az 
ötödik helyen zárta a versenyt. 
 
 

 
 

 
 
A rendezvény a sport mellett teret biztosít a csapatok közti ismerkedésre, a 
játékosoknak pedig lehetőséget kínált a kikapcsolódásra és feltöltődésre. 
 
Köszönjük az aktív részvételt és gratulálunk az elért eredményekhez! 
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Pályázat 


